# 厦门安妮股份有限公司 关于为子公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 一、担保情况概述

厦门安妮股份有限公司(以下简称"公司")于2015年8月21日召开第三 届董事会第十三次会议,审议通过了《关于为子公司申请银行授信提供担保的议 案》,审议结果7票同意,0票反对,0票弃权。同意为全资子公司向银行申请综 合授信提供总额不超过人民币 25300 万元连带责任担保。该议案尚需提交公司 2015年度第二次临时股东大会审议。

## 二、担保协议主要内容

- 1、为子公司厦门安妮企业有限公司、厦门安妮商务信息用纸有限公司向厦 门银行股份有限公司申请的综合授信提供不超过 8600 万元连带责任担保。厦门 安妮股份有限公司、厦门千实物业管理有限公司合计以其名下位于集美区杏林湾 路 466 号的 36 套(其中:厦门安妮股份有限公司 28 套、厦门千实物业管理有限 公司8套)办公房产提供抵押担保(抵押物明细以公司与银行签订的相关抵押合 同为准);
- 2、为子公司厦门安妮企业有限公司、厦门安妮商务信息用纸有限公司向兴 业银行股份有限公司厦门分行申请的综合授信提供不超过 10000 万元连带责任 担保。
- 3、为子公司厦门安妮企业有限公司、北京联移合通科技有限公司向中国民 生银行股份有限公司厦门分行申请的综合授信提供不超过 2700 万元连带责任担 保。
- 4、为子公司厦门安妮商务信息用纸有限公司、厦门安妮企业有限公司向上 海浦东发展银行厦门分行申请的综合授信提供不超过 4000 万元连带责任担保。

## 三、被担保人基本情况

1、被担保人名称:厦门安妮企业有限公司

成立日期: 1995 年 12 月 28 日

注册地点: 厦门市集美区杏林锦园南路 99 号 E 栋厂房左侧

注资资本: 3000 万元人民币

法定代表人: 黄清华

经营范围: 1. 批发、零售机械电子设备、计算机及软件、办公设备、五金交电、建筑材料、纺织品、服装和鞋帽、汽车(不含乘用车); 2. 纸张加工、本册制造、包装用品的加工制作; 3. 技术开发、技术转让、技术咨询、技术服务; 4. 制冷设备的维修服务; 5. 其他印刷品印刷; 6. 经营本企业自产产品及技术的出口业务和本企业所需的机械设备、零配件、原辅材料及技术的进口业务,但国家限定公司经营或禁止进出口的商品及技术除外。(以上经营范围涉及许可经营项目的,应在取得有关部门的许可后方可经营。)

与本公司关系:本公司的全资子公司。

## 主要财务指标:

	2014年12月31日(元)	2015年6月30日
资产总额	77, 483, 012. 46	113, 618, 530. 77
负债总额	42, 832, 680. 14	78, 870, 741. 31
资产负债率	55. 28%	69. 42%
所有者权益	34, 650, 332. 32	34, 747, 789. 46
	2014 年度	2015 年 1-6 月
营业收入	127, 695, 714. 58	73, 547, 859. 63
利润总额	-471, 718. 52	230, 683. 37
净利润	-59, 383. 18	97, 457. 14

#### 2、被担保人名称:厦门安妮商务信息用纸有限公司

成立日期: 2001年6月6日

注册地址:厦门市集美区杏林锦园南路 99 号 E 楼厂房一楼右侧

注册资本:人民币 2000 万元

法定代表人: 张慧

经营范围: (1)、商务信息用纸加工与销售; (2)、纸涂布加工; (3)、纸张加工、本册、包装用品加工、办公耗材加工、制作和技术开发、转让、咨询服务; (4)、销售机械电子设备、计算机及软件、办公设备、五金交电、建筑材料、纺织品、服装及鞋帽; (5)、经营各类商品和技术的进口(不另附进出口商品目录), 但国家限定公司经营或禁止进出口的商品及技术除外; (6)、汽车销售(不含乘用车)。(以上经营范围涉及许可经营项目的,应在取得有关部门的许可后方可经营。)

与本公司关系:本公司的全资子公司(本公司持股 97.5%,本公司全资子公司厦门安妮企业有限公司持股 2.5%)

#### 主要财务指标:

	2014年12月31日(元)	2015年6月30日
资产总额	107, 242, 608. 48	132, 083, 220. 89
负债总额	97, 505, 625. 81	123, 402, 211. 37
资产负债率	90. 92%	93. 43%
所有者权益	9, 736, 982. 67	8, 681, 009. 52
	2014 年度	2015 年 1-6 月
营业收入	193, 969, 989. 40	87, 648, 214. 73
利润总额	−6, 380, 513 <b>.</b> 91	-1, 092, 838. 82
净利润	-6, 345, 913. 14	-1, 055, 973. 15

3、被担保人名称: 北京联移合通科技有限公司

成立日期: 2009年11月20日

注册地点: 北京市东城区北三环东路 37 号 B 座 6 层 601 室

注资资本: 5000 万元人民币

法定代表人: 周辉

经营范围:

许可经营项目:第二类增值电信业务中的信息服务业务(不含固定网电话信息和互联网信息服务);因特网信息服务业务(除新闻、出版、教育、医疗保健、药品、医疗器械和BBS以外的内容)。

一般经营项目: 技术推广服务。

与本公司关系:本公司的全资子公司。

主要财务指标:

	2014年12月31日(元)	2015年6月30日
资产总额	90, 005, 237. 43	75, 559, 468. 09
负债总额	32, 869, 391. 52	15, 782, 195. 65
资产负债率	36. 52%	20.89%
所有者权益	57, 135, 845. 91	59, 777, 272. 44
	2014 年度	2015 年 1-6 月
营业收入	20, 882, 412. 81	13, 297, 790. 76
利润总额	9, 461, 488. 27	2, 641, 470. 86
净利润	9, 641, 864. 17	2, 641, 426. 53

#### 四、董事会及独立董事意见

公司为全资子公司银行综合授信额度提供连带责任担保符合中国证监会和中国银监会联合下发的《关于规范上市公司对外担保行为的通知》(证监发 [2005]120 号)的规定。因此,董事会认为上述担保行为不会损害公司利益,不会对公司产生不利影响,董事会一致通过了该担保事项。

独立董事就该事项发表独立意见如下:

公司为子公司厦门安妮企业有限公司、厦门安妮商务信息用纸有限公司、北京联移合通科技有限公司向银行申请综合授信提供总额不超过人民币 25300 万元连带责任担保,担保对象均为公司的全资子公司,自身完全能够偿还所借银行贷款,足以保障上市公司的利益。公司为全资子公司提供担保的行为符合中国证监会和中国银监会联合下发的《关于规范上市公司对外担保行为的通知》(证监发[2005]120 号)的规定。上述担保行为不会损害公司利益,不会对公司产生不利影响,同意该担保事项。

#### 五、累计对外担保及逾期担保的数量

截止 2015 年 8 月 21 日,公司累计为全资子公司提供担保余额为人民币 7526 万元,占公司最近一期经审计净资产的 21.32%;公司无逾期担保。

公司本次为全资子公司提供的担保额度人民币 25300 万元占公司最近一期 经审计净资产的 71.67 %。本次公司为子公司提供的担保,将覆盖公司此前已为子公司提供的所有担保。

特此公告。

厦门安妮股份有限公司董事会

二〇一五年八月二十一日